

БОЉИ НАЧИН

НАЦИОНАЛНА ИНИЦИЈАТИВА ЗА БЕЗГОТОВИНСКО ПЛАЊАЊЕ



Немачка
сарадња
DEUTSCHE ZUSAMMENARBEIT



Национална иницијатива за безготовинско плаћање је заједнички пројекат Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH и компанија Mastercard и Visa, који се спроводи под окриљем develoPPP програма Немачког савезног министарства за економску сарадњу и развој (BMZ) у сарадњи са НАЛЕД-ом и Министарством финансија Републике Србије.

www.boljinacin.rs

Спроведено од стране

giz Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH

Финансира програм

develoPPP Where business meets development.

КО МОЖЕ ДА СЕ ПРИЈАВИ И КАКО?

Сви предузетници, микро и мала предузећа који желе да уведу безготовинско плаћања у секторима као што су трговина на мало, грађевинарство, образовање, здравствена заштита, саобраћај, поправка моторних возила и мотоцикала, услуге смештаја и исхране, уметност, забава и рекреација, и остале услужне делатности.

ПОС програм је нарочито погодан за трговце који су обвезници фискализације – било да су по први пут увели фискалне касе у 2022. години, или су касу имали од раније, а могу да се пријаве и други који желе да омогуће својим купцима бољи начин плаћања.

Најлакши начин да се пријавите је путем портала www.boljinacin.rs – довољно је да попуните кратки онлајн формулар и добићете обавештење о даљим корацима! Поред тога, можете се пријавити и директно у пословници банке и институције електронског новца које су укључене у спровођење Програма. (више информација на www.boljinacin.rs)

СКЕНИРАЈТЕ
ЗА ПРИЈАВУ



www.boljinacin.rs

ЗАШТО БЕЗГОТОВИНСКО ПЛАЊАЊЕ?

Поред тога што безготовинско плаћање доприноси развоју здраве економије и друштва, оно доноси бројне предности како за вас и ваш бизнис, тако и за ваше купце и клијенте:

Унапређење услуге – ваши купци ће бити задовољнији јер могу да бирају да ли ће користити платну картицу, мобилни телефон или готовину, плаћање иде брже и лакше, краће чекају у редовима, а све то доприноси позитивном искуству које ће их враћати вама.

Повећање сигурности – избацивање готовине из оптицаја аутоматски смањује и ризик од пљачки, као и трошкове чувања, осигурања и транспорта новца.

Ефикасније пословање – можете да уведете интернет продају, ефикасније водите пословне књиге и пратите трансакције, али и лакше решавате спорове са добављачима.

Ширење тржишта – понудите своје производе или услуге на далеко већем тржишту, захваљујући могућностима електронског плаћања.

www.boljinacin.rs

Унапреди ПОСловање!



ПРОГРАМ ПОДРШКЕ УВОЂЕЊУ ЕЛЕКТРОНСКОГ ПЛАЊАЊА



**БОЉИ
НАЧИН** | НАЦИОНАЛНА ИНИЦИЈАТИВА
ЗА БЕЗГОТОВИНСКО
ПЛАЊАЊЕ

ВЕЛИКА ПОДРШКА ЗА МАЛИ БИЗНИС



Програм подршке увођењу електронског плаћања (ПОС програм) је намењен предузетницима, микро и малим предузећима који желе да унапреде и дигитализују своје пословање. Ако сте један од њих, и у протеклих годину дана нисте прихватили платне картице, искористите шансу да се пријавите за ПОС програм и бесплатно уведете могућност безготовинског плаћања на местима продаје, било да имате физичку или онлајн продавницу.



ЗАШТО ТРЕБА ДА СЕ ПРИЈАВИТЕ ЗА ПОС ПРОГРАМ?

Зато што можете да добијете бесплатну инсталацију и коришћење уређаја односно софтвера за прихват безготовинских плаћања уз субвенционисану трговачку накнаду у трајању до годину дана!

Након истека бенефицираног периода можете да одустанете од ПОС-а без икаквих додатних обавеза, или наставите да га користите, по условима које унапред договорите са жељеном банком.

Понуда је ограничена на годишњем нивоу и предност имају мали бизниси који се први пријаве!



КОЈЕ СУ ПОГОДНОСТИ ПОС ПРОГРАМА?

ПОС програм нуди бројне погодности у трајању до годину дана укључујући:

- Бесплатно коришћење ПОС терминала и/или софтвера за безготовинско плаћање.
- Без фиксних трошкова.
- Бесплатну инсталацију инстант и картичних плаћања.
- Бесплатну инсталацију eCommerce решења (онлајн продаја на сајту).
- Значајно повољнију трговачку накнаду у износу од највише 0,99% на трансакције Visa и Mastercard картицама.

Можете да се пријавите за највише три ПОС-а, било да је реч о „all in one“ уређају, класичном ПОС-у, софтПОС-у или eCommerce решењу. Сваки ПОС треба да је инсталиран на различитој локацији.



КОЈИ СУ УСЛОВИ ПОС ПРОГРАМА?

Најважнији услов који треба да испуните је да у протеклих годину дана нисте прихватили картична плаћања.

Трајање субвенције је ограничено на годину дана, с тим што се може прекинути раније у зависности од промета оствареног прихватањем картичних трансакција, и то:

- уколико током првих шест месеци коришћења субвенције остварите мање од 60.000 динара промета по ПОС-у укупно, или
- уколико пре истека периода од годину дана премашите промет од 1.200.000 динара по ПОС-у.

По истеку или прекиду субвенције можете у договору с банком наставити да користите ПОС по унапред дефинисаним условима, или да одустанете од ове опције без икаквих додатних трошкова или обавеза према банци.

